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Далиборка Јовановић 
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Драган Митрић 

0600245955 
Дејан Шобић 
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 Миомир Петровић 

  
  

 Зоран Микић Драгиша Нешић 

   
  

 Јелена Деспотов Слободан Јокановић 

   

Комесар за безбедност РСС: Бранислав Секулић 
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СУДИЈЕ: Јевтић Милош Јевтић Ђорђе 

   

 

 Антић Вања Јаковљевић Јелена 

   

   
 Марић Бранка Машић Зорица 
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ДЕЛЕГАТИ: 

 

Делић Милена     Обућина Светлана Андрић Војислав 

    

 
                                           

 

 

КОНТРОЛОРИ:     

 

Николић Владимир Савковић Милан Микић Зоран 
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РАСПОРЕД УТАКМИЦА 

СА ДЕЛЕГИРАЊЕМ 

 
Полуфинале - утакмица 1 

170901001 19.05.2018. у 17:00 
 

 МЕДИЦИНАР  -            ЈАГОДИНА 
 

Судије:  Јевтић Милош – Јевтић Ђорђе  

Делегат:   Делић Милена  

Контролор: Николић Владимир  

 

Полуфинале - утакмица 2 

170901002 19.05.2018. у 19:30 
 

 ВРБАС  -       БЕКАМЕНТ БУКОВ. БАЊА 
 

Судије:  Антић Вања – Јаковљевић Јелена 

Делегат:   Обућина Светлана 

Контролор:  Савковић Милан 
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Финале - утакмица 3 

170902003 20.05.2018. у  18:00 

 
Победник утакмице 1 - Победник утакмице 2 
 

Судије:  Марић Бранка - Машић Зорица  

Делегат:   Андрић Војислав 

Контролор: Микић Зоран 
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ИНФОРМАЦИЈА О 

УЛАЗНИЦАМА  

  
Улаз на финални турнир Купа Србије за рукометашице је бесплатан уз 

улазнице. 

Улазнице се могу преузети од среде 16.05.2018 године у просторијама 

Туристичке организације Шапца, улица Господар Јевремова 23 (главна 

улица) или Life Caffe, Господар Јевремова 10. 

На дан утакмица, субота/недеља на билетарници хале „Зорка“ од 15.00 

часова.   

По Уговору између РСС и ЖРК „Медицинар“, домаћин је у обавези да 

резервише по 250 улазница по утакмици за сваку од екипа. Уколико 

учесници финалног турнира имају потребе за резервацију наведених  

улазница, требовање послати на zrkmedicinar@gmail.com најкасније до 

четвртка 17.05.2018. године до 12:00 часова. 

 

 

 

 

 

 

mailto:zrkmedicinar@gmail.com
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ОЧЕКИВАЊА УЧЕСНИКА 
 

 

Александар Савић (ЖРК „Медицинар“): Темпирали смо 

форму за Куп. Интересује нас само Јагодина и субота, а о 

недељи ћемо када дође до тога. Ми смо домаћини, а у Шапцу 

је феноменална навијачка атмосфера. Надамо се да можемо 

до финала где нас вероватно чека екипа Бекамента. 

 

Ана Радовић  (ЖРК „Медицинар“): Даћемо све од себе да 

пред својом публиком узмемо трофеј Купа по први пут. Вредно 

смо радиле протекле две недеље и спремно очекујемо 

полуфинале против Јагодине. Проблем нам представља мали 

фонд играча, али верујемо да својим искуством можемо то 

надоместити. Поштујемо све учеснике финалног турнира, али 

играмо у нашем Шапцу и то је прилика која се не сме испустити. 

Уједно биће то моја последња утакмица у дресу Медицинара и 

надам се да ћу се опростити као победник Купа. Желим свима 

много среће и да све протекне у фер и коректној борби. Нека 

победи најбољи.  

 

 

Драган Марков (ЖОРК „Јагодина“): Очекује нас тешка и 

неизвесна утакмица, играмо пред њиховом публиком, али 

покушаћемо да се спремимо на најбољи могући начин и да 

уђемо у финале. 

Милица Ранчић (ЖОРК „Јагодина“): Знамо рецепт за победу 

јер смо их у пар претходних утакмица победили. Имамо већ 

доста тренинга заједно и као екипа делујемо све сигурније и 

уиграније. Даћемо све од себе да јаком одбраном дођемо до 

победе и проласка даље. 
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Милутин Лучић (ЖРК „Врбас“): Овогодишње издање 

финалног турнира Купа Србије представља круну нашег 

досадашњег рада у овој сезони, као и највећи успех нашег 

клуба у његовој историји. Само учешће на овом турниру, на 

којем ћемо учествовати заједно са вишеструким шампионима 

наше земље, вишеструким победницима Купа Србије, као и 

учесницима европских такмичења, представља част и 

привилегију за све нас. Наша филозофија базира се на 

афирмацији младих играчица, тако да ће овај турнир за њих 

бити једно непроцењиво искуство. Трудићемо се да пружимо 

своје најбоље партије на овом турниру, те се надамо да ћемо 

успети да успешно парирамо реномираним противницима. 

Јована Васиљковић (ЖРК „Врбас“): Завршни турнир финала 

Купа Србије представља круну наше веома успешне сезоне. 

Досадашњим утакмицама смо доказали да смо заслужили да се 

нађемо на овом турниру заједно са најбољим екипама у Србији. 

Трудићемо се да оправдамо то што смо се нашли на финалном 

турниру и да достојно репрезентујемо наш клуб на највишем 

нивоу.  

 

Саша Бошковић (ЖРК „Бекамент Б.Бања“): Бекамент 

Буковичка Бања има додатну обавезу да Куп Србије одигра на 

највишем нивоу јер брани трофеј освојен прошле сезоне. 

Завршница истог долази можда по нас и Јагодину у незгодном 

тренутку јер смо фокусирани на борбу за титулу првака 

државе док преостали полуфиналисти, Медицинар и Врбас, 

имају више простора за припрему и оно што следи у Шапцу. 

Вољом жреба, за противника смо добили тим који је по 

резултатима, тренутном пласману и по рејтингу испод нас, па 

су Бекамент сви већ унапред послали у финале. То може бити 

опасно по нас уколико тој, првој, полуфиналној утакмици не 

приступимо на озбиљан начин и не оправдамо улогу 

фаворитa. Респектујемо сваког противника таман толико 

колико то јесте довољно да не потценимо своје могућности. 

Желимо трофеј у Купу и учинићемо све да он и у наредних 

годину дана остане у Аранђеловцу. Времена за размишљање 

је мало јер нам је сада тренутни приоритет борба за титулу, а 
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већ за шест дана све ће се променити. Надам се да ћемо пре 

свега бити здрави како би смо имали више простора да на 

најбољи могући начин изнесемо згуснут распоред важних 

утакмица које су пред нама. 

Сања Рајовић (ЖРК „Бекамент Б.Бања“): Бекамент има 

обавезу да ове сезоне јуриша на оба трофеја због састава екипе 

које имамо као и традиције клуба. Имамо подршку Општине и 

компаније која верује у нас и потребно је да опрвадамо то 

њихово поверење. Имали смо доста проблема са повредама у 

току сезоне, а неки важни играчи прикључили су нам се 

недавно, пред ове најважније мечеве. То је свакако имало 

утицаја да наша игра осцилира у току сезоне која је изузетно 

занимљива. Куп је специфично такмичење, нема поправног тако 

да свако има шансу. Доказ за то је између осталог и наш 

противник у полуфиналу, екипа Врбаса која сигурно има жељу 

да се пласира у финале. Ми смо мало, тренутно у специфичној 

ситуацији, јер су нам све мисли и сва енергија окренути борби 

за титулу тако да ћемо имати мање времена за припрему за 

утакмице са Врбасом али то нас неће омести да увеличамо на 

најбољи могући начин финални турнир Купа Србије који се 

организује у Шапцу. Сигурно смо у кругу фаворита за трофеј, али 

пехар исто тако желе и домаћин Медицинар, Јагодина која има 

одличан тим као и Врбас кога сигурно нећемо подценити. 
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ТТЕЕХХННИИЧЧККАА  ИИ  ООРРГГААННИИЗЗААЦЦИИООННАА  

ППИИТТААЊЊАА  
 

Технички састанак ће бити одржан у СУБОТУ 19. маја 2018. у спортској хали 

„Зорка“,  у 15.00 часова. Присуство састанку је обавезно за представнике екипа и 

сва службена лица полуфиналних утакмица. Представници екипа треба да донесу 

две гарнитуре дресова за наступ (са голманским), клупску заставу (димензије 2 X 1,2 

метара) и попуњен образац 5. (састав екипе). 

Технички састанак за ФИНАЛНУ УТАКМИЦУ ће бити одржан у НЕДЕЉУ 20. маја 

2018. у спортској хали „Зорка“, у 16.00 часова. Присуство састанку је обавезно за 

представнике екипа финалиста и сва службена лица финалне утакмице. 

Представници екипа треба да донесу две гарнитуре дресова за наступ (са 

голманским), клупску заставу и попуњен образац 5. (састав екипе). 

 

ИЗВОД ИЗ ПРОПОЗИЦИЈА: 

Члан 11. 

Рукометни Куп Србије (у даљем тексту: Куп) за мушке и женске екипе је званично 

такмичење свих рукометних клубова са територије Републике Србије. 

Победник у такмичењу за Куп стиче назив победника Куп-а Србије. 

Члан 12. 

Такмичење за Куп спроводи се сходно одредбама Правилника о рукометним 

такмичењима. 

Победник одређене утакмице је она екипа која на тој утакмици постигне више 

голова. 

... 

Само у финалној утакмици Куп-а, која се игра по једноструком куп систему, у 

случају нерешеног резултата у регуларном времену утакмице (2 х 30 минута), игра 

се продужетак од 2 х 5 минута. Уколико се у финалној утакмици ни после 

продужетка не добије победник, приступа се извођењу седмераца у складу са 

Међународним правилима рукометне игре, све док се не добије победник. 
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... 

Члан 13. 

... 

... 

... 

Такмичење на државном нивоу је завршница Куп такмичења на територији 

Републике Србије и у њему учествују победници Куп такмичења на регионалном 

нивоу. 

Завршница Купа на државном нивоу се одиграва турнирски по једноструком куп 

систему.  

... 

Члан 14. 

... 

... 

Првостепени орган за спровођење Купа на регионалном нивоу је Такмичарска 

комисија РСС односно надлежни орган организација из члана 3. став 1. Правилника 

о рукометним такмичењима РСС, а на државном нивоу Такмичарска комисија РСС.  

Члан 20. 

... 

... 

На једној утакмици, свака екипа у свом саставу може да има највише 16 играча. 

Право наступа имају само лиценцирани појединци. 

... 

... 

Све издате лиценце објављују се у Службеном гласилу РСС. 

Члан 21. 

На утакмицама клубови (екипе) наступају у дресовима својих клупских боја, 

назначеним у адресару клубова. У случају истих клупских боја, предност има 

домаћа екипа. 
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Сви играчи једне екипе морају да наступе у једнообразној и уредној спортској 

одећи, при чему су дресови или маркери играча који обављају функцију голмана 

такође једнообразни и различите боје од дресова осталих играча.  

Дресови морају да имају прописане бројеве, на леђима величине најмање 20 цм и 

на прсима величине најмање 10 цм, а уколико су дресови шарени, бројеви морају 

да се налазе на једнобојној подлози. Бројеви на дресовима морају да се слажу са 

бројевима унетим у записник. 

Капитени екипа на рукаву дреса око надлактице морају да носе капитенску траку 

видљиве боје, различите од боје дресова, ширине најмање 4 цм. 

Функционери екипа, из члaна 19. став 2. ових Пропозиција, морају да носе одећу 

различите боје од боје дресова противничке екипе, а на утакмицама екипа из 

првог степена такмичења морају да носе прикладну и једнообразну одећу, у складу 

са Кодексом облачења који прописује Директор лиге. 

Члан 30. 

Првостепени орган је обавезан да по свим поднетим пријавама и приговорима 

решење донесе у року предвиђеном одредбама Правилника о рукометним 

такмичењима, с тим да је првостепени орган за спровођење Купа дужан је да 

решење донесе најкасније до термина наредне утакмице заинтересоване стране. 

Члан 31. 

Против решења првостепеног органа, незадовољна страна  може поднети жалбу 

Комисији за жалбе РСС, у складу са одредбама Правилника о рукометним 

такмичењима. Приликом оцене благовремености подношења жалбе узеће се у 

обзир датум на поштанском жигу. 

Рок за подношење жалбе на решење првостепеног органа за спровођење Купа је 

12 часова од пријема првостепеног решења које се саопштава објављивањем на 

интернет сајту РСС или достављањем путем електронске поште. Рок за решавање 

по жалби на решење провостепеног органа је најкасније до термина наредне 

утакмице заинтересоване стране. 
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ППРРООТТООККООЛЛ  ППРРЕЕ  УУТТААККММИИЦЦЕЕ  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Спикер најављује државну заставу и у том тренутку дете је износи на копљу и 

заузима положај као на слици. 

Након тога спикер најављује заставу РСС коју четири детета износе и заузимају 

положај иза државне заставе као на слици. 

Када спикер најављује екипу А, у исто време из ходника излазе судија А, за њим 

деца која носе заставу екипе А, а затим играчице и стају у низу иза своје заставе.  

Затим спикер најављује екипу Б, у исто време из ходника излазе судија Б, за њим 

деца која носе заставу екипе Б, у пролазу поздрављају играчице екипе А и стају у 

низу иза своје заставе. 

  

Одбројавање: 

- 15.00 Судије врше жребање 

- 12.00 Екипе одлазе у свлачионице 

- 10.15 Судије, деца са заставама и екипе спремне за излазак 
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- 10.00 Дете са заставом Републике Србије излази на терен 

- 09.30 Деца са заставом РСС излазе на терен 

- 09.00 Излазак екипе А на терен  

- 08.30 Излазак екипе Б на терен  

- 08.00 Представљање екипе А (из записника) 

- 06.15 Представљање екипе Б (из записника) 

- 04.30 Представљање службених лица 

- 04.00 Интонирање химне Републике Србије 

- 02.30 Завршне припреме екипа за меч 

 

 

ППРРООТТООККООЛЛ  ППООССЛЛЕЕ  УУТТААККММИИЦЦЕЕ 

 
По завршеној утакмици, екипе се постројавају на средини терена за игру (као пре 

почетка) да поздраве гледаоце и међусобно се поздрављају као пре почетка 

утакмице. 
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ЦЦЕЕРРЕЕММООННИИЈЈАА  ДДООДДЕЕЛЛЕЕ  ППЕЕХХААРРАА  ИИ  

ММЕЕДДААЉЉАА    
 

Након поздрављања, играчице одлазе у ходник.  

Церемонија почиње фанфарама. 

Из ходника деца износе заставу РСС и стају на средину терена 

СПИКЕР најављује финалисту Купа Србије 2018 за жене 

У исто време из ходника деца износе заставу финалисте на терен и стају са једне 

стране терена. Прате их играчице (не чекају да их спикер прозове, већ крећу 

одмах за клупском заставом) и стају у низу иза своје заставе. 

СПИКЕР најављује победника Купа Србије 2018 за жене екипа 

У исто време из ходника деца износе заставу победника Купа на терен и стају са 

друге стране терена. Прате их играчице (не чекају да их спикер прозове, већ 

крећу одмах за клупском заставом) и стају у низу иза своје заставе 

ИГРАЧИ И СТРУЧНИ ШТАБ ПРИЛИКОМ ДОДЕЛА МЕДАЉА И ПЕХАРА СТОЈЕ 

ИСКЉУЧИВО У НИЗУ (како је приказано на слици) ЗБОГ ПОТРЕБА ТВ ПРЕНОСА 

 

ТАКМИЧАРСКА КОМИСИЈА РСС 


